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Multiplizieren von Briichen mit Ganzzahlen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworte mit eéinem gemischten Bruch. Antworten
Bsp) 3 18 ) 6 _ 42 2 _ 1 7 1Y
6o = —e7=—— Toto=—r .
4 4 g8 '~ 8 10 10 o -
2
L 574
7
2. 10
3 4 5 9
) 11.3:§ ) 207:£ ) io]_O:E 3. 2 12
12 712 4 4 4 4 )
4. 3 4
2
5. 2 4
6 4, 16 N2 14 9 .8 _8 o« 2
6 6 3 3 10 10 )
7. 4 3
0
8. 8 10
0
9 6. 36 10 2 _10 1.8 ) 3/1
12 = 12 5 5 5 5 0
10. 2 5
3
11. 1 5
22
12 .,2_10 ¥ ,.9_27 Wa1,.2 - .
4 4 10 10 5 ° 5 7y
13. 10
2
14. 5
0
2/.
5 2 .6 10 7 .56 1,10 > :
— e 3 =— e 8= — — o - 8
3 73 12 12 8 8 . 47,
2
17. 1/8
6
4/
18 9 _54 19 1.2 20 2_16
12~ 12 8 ~ 8 3 3 1. g
1
20. 5/3
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] . CommonCoreSheets.de 10 11-20[45[ 40| 35]30]25] 20[ 15[ 10| 5 | O




